
三角形と線分の比(2)
線分比から2本の直線の平行
三角形ABCについて、
点D, Eを辺AB, AC上またはその延長線上の点とするとき、次が成り立つ

<導出>

※必要に応じて辺の和や差を用いる
※上の図に応じて適したものを用いる

※

※

線分比から平行

※

相似な図形 [三角形と線分の比 (2)]

＜確認問題＞
次の図について、線分DE,EF,FDのうち、
△ABCの辺と平行なものはどれか。
記号を用いて答えよ。
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F

6.6cm 6cm

7.2cm

6cm5cm

5.5cm

＜解答例＞
線分DEと辺ACについて
BE:EC= 7.2 : 6 = 1.2 : 1
BD:DA= 6 : 6.6 = 1 : 1.1
したがって、線分DEと辺ACは平行ではない

線分 EFと辺BAについて
CF:FA= 5 : 5.5 = 1 : 1.1
CE:EB= 6 : 7.2 = 1 : 1.2
したがって、線分 EFと辺BAは平行ではない

線分 FDと辺CBについて
AD:DB= 6.6 : 6 = 1.1 : 1
AF:FC= 5.5 : 5 = 1.1 : 1
AD:DB=AF:DB なので
線分 FDと辺CBは平行である

以上より FD//CB
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